
Отдел образования Администрации Ковернинского муниципального района

П Р И К А З

29. 12.2017г. № 319

р.п. Ковернино

Об итогах опроса удовлетворенности населения Ковернинского 
муниципального района качеством образования

В целях реализации постановления Правительства Российской 
Федерации от 3 ноября 2012 г. № 1142 "О мерах по реализации Указа 
Президента Российской Федерации от 21 августа 2012 г. N 1199 "Об оценке 
эффективности деятельности органов исполнительной власти субъектов 
Российской Федерации" в части изучения удовлетворенности населения 
качеством образования и приказа отдела образования от 18.12.2017 года 
№302 «О проведении опроса удовлетворенности населения Ковернинского 
муниципального района качеством образования» п р и к а з ы в а ю :

1. Утвердить итоги опроса удовлетворенности населения 
Ковернинского муниципального района качеством образования 
(Приложение).

2. ИМДК (Романовой Е.Е.) разместить результаты опроса 
удовлетворенности населения Ковернинского муниципального района 
качеством образования на сайте отдела образования www.kovoo.ru

3. Контроль за исполнением приказа возложить на заместителя 
заведующего отделом образования И.Г. Чернигину.

Заведующий отделом образования Т.К. Игошина

http://www.kovoo.ru


Приложение 
к приказу отдела образования 

от 29.12.2017г. № 319

В целях реализации постановления Правительства Российской 
Федерации от 3 ноября 2012 г. № 1142 "О мерах по реализации Указа 
Президента Российской Федерации от 21 августа 2012 г. N 1199 "Об оценке 
эффективности деятельности органов исполнительной власти субъектов 
Российской Федерации" в части изучения удовлетворенности населения 
качеством образования и приказа отдела образования от 18.12.2017 года 
№302 «О проведении опроса удовлетворенности населения Ковернинского 
муниципального района качеством образования»

Анкетирование проводили 27 образовательных организаций района, из
них:

-МОУ -  15;

- МДОУ -  11;

- ЦВР - 1

Всего в опросе приняли участие 492 человека, из них:

- мужчины -  21 чел.;

- женщины- 471 чел.

На вопрос: Довольны ли вы системой образования в целом?

1. Да -  415 / 84%
2. Нет -  9/ 2%
3. Затрудняюсь ответить - 68 / 14%

На вопрос: Удовлетворены ли вы качеством современного 
образования?

Респонденты ответили следующим образом:

Уровни образования да скорее да скорее нет нет затруднюсь
ответить

дошкольное 1 173 2 9 3 4 5
общее 1 297 2 13 3 4 5

среднее
профессиональное

1 2 3 4 5

высшее 1 2 3 4 5



Уровнем преподавания и материальной базой классов (групп) в 
дошкольном и общем образовании удовлетворены -  94% респондентов.

Организацией учебно-воспитательной работы, культурного досуга -
95%

Качеством питания, медицинским обслуживанием -  96%

Условиям для занятия физкультурой и спортом -  95%

Транспортной доступностью ОУ -  93%

Г оворя о недостатках, респонденты называли следующие причины:

- отсутствие компетенций, востребованных на рынке труда, слабая 
взаимосвязь образования с реальным сектором экономики, низкие 
возможности трудоустройства -  0,6%

-недостаточная физическая подготовленность учащихся, 
воспитанников, студентов-1,6%

На вопрос: Из каких источников Вы получаете информацию о 
жизни области, города, района?

-информацию от друзей, родственников, соседей - 92%;

-из региональной прессы (газеты, журналы) в т. ч. региональные 
приложения к федеральным изданиям - 9%.


